

国内·综合

南京一学校KTV有女学生坐台

老板称,如果客人肯下功夫可享受特殊服务;警方已介入调查



▲ 联络短信

▲ KTV老板吴某 (视频截图)



核心提示

□据 中国新闻网

针对媒体报道的南京某学校内一KTV可能存在学生有偿陪酒陪唱的情况,南京市公安局江宁分局日前通过其官方微博通报:警方已介入调查,会依照法律规定进行处理。

此前有媒体报道,南京城市交通运输学校KTV有女学生坐台,KTV老板称,如果客人肯下功夫,可享受特殊服务。

1 校园KTV竟有女学生坐台

南京城市交通运输学校位于江宁区文礼路6号,根据其官方网站的介绍,这是一所现代化的大学,占地530余亩,是江苏省同类院校里设备最齐全、占地面积最大、人文环境最美的省级重点职业院校。一知情人士表示,该学校内部开了一家神秘的KTV,外人也可以进入唱歌,而且老板可以做一些“特殊”安排,学校女学生在里面坐台。

校园KTV竟有女学生坐台,这究竟是真是假?记者随即将情况通报给警方,并和着便装的调查人员一起来到该校这家叫东京文化村的KTV。这家KTV共有8个包间,一张广告上显示:这仅是一家针对在校学生开放的KTV。

调查人员通过电话与KTV老板吴某取得了联系,电话里的吴某显得非常谨慎,关于特殊服务的事情,他要求第二天和调查人员面谈。

2 KTV的特殊服务就是安排学生妹

第二天晚上,调查人员见到了在学校里神通广大的吴某,他是一个二十六七岁的年轻人。他一再强调,特殊服务需要保证安全。

一番闲聊后吴某切入正题,他表示,这家KTV的特殊服务就是安排学生妹。

吴某说,到他这里玩的人,必须让他认识,他能给安排学生妹。吴某表示,初次见面只是熟悉一下,还无法安排特殊服务,下次过来一定会有让人满意的安排。

两天后的晚上,在一番联系后,调查人员第三次来到南京城市交通运输学校,并再次见到了吴某。

在KTV的一间包间里,调查

人员见到了5名女孩,她们的穿着时髦性感,年龄都在18岁左右。

在吴某的授意下,这些女孩在调查人员身边坐了下来,开始点歌,并频频敬酒。记者发现,这些女孩中领头的叫小敏。

小敏说,她来该学校上学已经两年了,一年前经人介绍来KTV打工,随后在吴某的授意下,她开始介绍同学来KTV陪客人唱歌。在她看来这是勤工俭学的一种方式。她每次都要在这里盯着,防止客人有出格举动对学生造成伤害,每个学生陪唱一次收费300元,她从中收取一部分辛苦费。

3 女学生坐台早已是半公开的秘密

吴某表示,这些女学生是这家KTV最能吸引客人的资源,他的工作是搭建一个校外人士和学校女学生认识交流的平台,如果客人肯下功夫,可享受特殊服务。

在现场,吴某还给调查人员出主意。他说,学校里的孩子不同于社会上的,一般不会给钱就走,你先把手机号码要来,平时聊聊,单独约出来,不要一约一大帮。

调查人员再次走访后发现,该学校KTV有女学生坐台,在学校附近早已经是一个半公开的秘密。

吴某并非学校的员工,他是怎么找来女学生,并运作起这家KTV的呢?知情人又透露一个惊人的秘密:小敏是学校保卫科科长介绍去上班的!

小敏告诉记者,她确实是通过该校保卫科科长,才和吴某认识的。吴某说,在学校里犯了错误的学生都交由保卫科科长处理,他和

保卫科科长关系很好,在KTV开业后,保卫科科长会从犯了错的女学生中挑一些出来,推荐到KTV上班。吴某再通过这些女学生,发展其他女学生来上班。

目前,相关部门正在对该校KTV的乱象作进一步调查处理。

停水公告

洛阳北控水务集团计划对供水设备进行检修,10月30日21时至31日6时,古城路以南、龙门大道以西、王城大道以东区域停水;10月30日21时至31日21时,关林路(王城大道至孙辛路段)两侧沿线区域停水,请上述区域客户提前做好储水准备。
咨询电话:9610001
洛阳北控水务集团有限公司

五届“孔子和平奖”仅一人领奖,被称为“一场闹剧”

你来与不来 奖就在这里

□据 中国广播网

近日,一个奖项引发了一场不小的舆论风波。由中国民间机构设立的“孔子和平奖”,今年颁发给了津巴布韦总统穆加贝。据津巴布韦媒体报道,10月26日,津巴布韦总统发言人乔治·查拉姆巴确认,穆加贝拒绝接受“孔子和平奖”,理由是他怀疑这个奖项的公信力。

五届“孔子和平奖” 仅一人领奖

此前已经颁出五届“孔子和平奖”,只有中国佛教协会前会长一诚法师出席过颁奖典礼,并领奖,其余的获奖者都拒绝领奖。那么,“孔子和平奖”究竟是一个什么奖项?为何遭到绝大多数获奖者的拒绝却依旧年年颁发?

“孔子和平奖”,主办方是在香港注册成立的“中国国际和平研究中心有限公司”,如果没有“有限公司”这几个字,听上去更像一个学术机构。“孔子和平奖”的评审委员会主席谯达摩是一名当代诗人,对于网传的津巴布韦总统拒绝他们设置的“孔子和平奖”一事,谯达摩回应:津巴布韦总统并没有表态。

9月28日,“中国国际和平研究中心有限公司”宣布,将2015年第六届“孔子和平奖”颁给津巴布韦总统穆加贝,奖金50万元人民币,以表彰他推动非洲的和平事业。同期入围2015年第六届“孔子和平奖”的人选还有:比尔·盖茨、韩国总统朴槿惠、联合国秘书长潘基文、国际佛光会世界总会会长星云法师等。

不少网友认为 这个奖项没有公信力

对这次评奖,有人称之为“一场损害国家形象的闹剧”。谯达摩说:“任何大奖创办几年都不可能马上就有权威性,就如同读书,也是从幼儿园读到博士。”对于从设立之初便争议不断的奖项,谯达摩表示,将坚持办下去。

民间组织、和平奖、国外领导人,这三个元素连在一起,成为公众热议的话题。北京岳成律师事务所律师岳岫山表示,对于颁奖,法律并没有明确规定,禁止企业、团体和个人设立奖项。

岳岫山同时提到,有颁奖的权利,并不意味着奖项具有权威性和公信力。

晚报云阅读



扫二维码,看南京一学校KTV有女学生陪酒陪唱相关视频